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What high school do you attend?

Champlain Valley Union HS
Mount Abraham Union HS

Other

Essex HS

Spaulding HS

South Burlington HS

Mount Mansfield Union HS
U-32 HS

Montpelier HS




What grade are you in?

Freshman - 9th Senior - 12th
28.5% 26.1%
Sophomore - 10th Junior - 11th

23.8%

21.6%




How many days a week are you attending in-person school?
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On a scale of 1-5 how protected from COVID do you feel while at school?

® 1 - Not protected at all (8)

® 2 - Barely protected (26)

@ 3 - Somewhat protected (207)
® 4 - Protected (544)

® 5 - Super protected (211)




On a scale of 1-5 how protected from COVID do you feel while at school?
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While at school what makes you feel not protected?

Not following
social distancing
rules (356)

Improper mask
ussage (225)

No sanitization
(188)
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While at school what makes you feel protected from COVID?

Proper mask
usage (797)

Sanitization (574)

Social Distancing
(454)

Outdoor
Classroom (372)

0 200 400 600 800



What extracurriculars have you participated in since starting school this year?

Sports
School Clubs

Theater

Student
Government

After school
band or chorous
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On a scale of 1-5 how protected from COVID do you
feel while participating in extracurricular?

® 1 - Not protected at all (3)

2 - Barley protected (18)

3 - Some what protected (111)
© 4 - Protected (3295)
® 5 - Super protected (263)




Compared to last spring how do you feel the online education you are
being provided is?

Much worse Th

5 0% e same

Worse 22.2%

8.6%

Better Much better
21.5%

45.6%




How do you feel the overall education is now compared to last
fall?

Much Worse (76)
7.1%

Much Better (82)
7.6%

Better (240)
22 3%

Woaorse (297)
27.6%

The same (382)
- 35.5%




For Students doing Hybrid (part in-person and part online) How is your average
workload for days you are at home compared to your average workload at school?

Much less (3+ hours)

9.6%

Less (1-2 hours)

The same

19.1%

| am not doing Hybrid

9.7%

More (1-2 hours)

21.2%

Much more (3+ hours)

23.9%

20.5%



How easy is it to access your teachers from home?
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